11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 17.03.2010 21:53:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.03.2010 21:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/137500/answer/137501




YBaxaemas JIt000Bb! BeposiTHOCTh 3a4aTHS €CTh Jaxe IIPU TaKUX ITOKa3aTesNsX, HO OHa CHUXKEHa.
JleueHne Ha3HAYAETCS MOCIie 00CTeIOBaHUS U BRISICHEHUS IPUYUHEI OJIUTO300CTIEPMUU. YIauH.



